

本报“2014年3·15滨州百姓消费口碑榜”明日公布结果

天地缘夺“最佳婚宴用酒”榜首

本报3月16日讯(通讯员 郑伟 记者 李运恒) 本报启动“2014年3·15滨州百姓消费口碑榜”评选活动以来,得到许多消费者及商家的认可,18日,本报也将公布最终的评选结果。经过多途径的投票,不少企业单位一直高居推介榜前列,在酒水行业内,天地缘酒业高票位列滨州最佳婚宴用酒品牌榜首。

“2014年3·15滨州百姓消费口碑榜”评选活动旨在标榜各个行业的消费先锋,活动把15个与百姓生活紧密相连的行业及其产品列入候选名单,其中包括房产、汽车、酒水、餐饮、建材、家电、通信等。本次活动通过报纸、网络、微博、短信、电话等投票方式,全民参与评选,并向社会隆重推介上榜优秀企业、产品及服务,以树立行业标杆,促进滨州经济持续健康发展,为广大

消费者创造一个更加优良的消费环境。

投票选举活动已经接近尾声,每个行业的佼佼者已经突显出来,在酒水行业,本报设置了“滨州外来酒水卓越品牌”、“滨州最受老百姓喜欢本地品牌”、“滨州最佳婚宴用酒”、“滨州最受欢迎外来酒水品牌”四个评选奖项。参加评选的酒水行业囊括了在滨州区域内畅销的7个本地酒水品牌和18个外

地酒水品牌。天地缘酒业的网络投票、报纸投票和电话投票总和位列榜首,一些投票此项的市民表示,婚宴用酒选择天地缘就是图这个品牌的喜庆,而且档次高,口感好。据了解,“天地缘”已被评定为“中国驰名商标”;产品以优异的品质获得“山东省名牌产品”、“齐鲁文化名酒”、“最具收藏价值名酒”、“中国放心食品信誉品牌”等荣誉称号。

商店镇计生办 第一季度查体

3月11日,阳信县商店镇第一季度查体工作顺利展开,为切实做好此项工作,确保查体率达到100%,商店镇计生办以“四结合”谋“一举四得”,使全镇计生工作水平得到了有效提升。

一是与信息核查相结合,在查体过程中,将育龄妇女信息与WIS系统信息进行比对,使育龄妇女基础信息变更更加及时、准确。二是与计生政策宣传相结合,向育龄群众及时有效地宣传计生政策,引导她们树立科学的婚育观、健康的生活方式,自觉实行计划生育。三是与长效节育措施落实相结合,对未采取长效节育措施的育龄妇女,积极讲解长效节育措施的优点,指导她们选择适合自己的最佳长效节育措施。四是与提高服务质量相结合,对查出环位异常、意外妊娠、有妇科疾病、及时指导处理,协助进行治疗。(张月霞 高杰)

商店镇做好村级 计生档案管理

为进一步规范和统一人口计生档案管理,夯实村级人口和计划生育基层基础工作。近期,阳信县商店镇计生办抽调专人分8个组,利用两周的时间对全镇98个村的计生档案进行了归类整理指导工作。这次整理指导主要从统计、宣传、计生协会、流动人口、随访、药具技术服务等多个方面,对村级计生档案进行了深入、细致的检查指导整理。并于3月8日开展村级计生档案评比活动,对档案整理工作进行全面检查验收。针对村级计生档案管理的重难点进行了现场讲解,对存在的问题和不足进行了现场指导纠正。为今后做好归档工作提升村级基础工作水平打下了良好的基础。(张月霞 高杰)

九家饭店仅一家可团购后带酒

团购餐能否自带酒水商家应提前明示,否则属不合理规定

本报3月16日讯(记者 李运恒) 去年10月25日,十二届全国人大常委会第五次会议表决通过了新修订的《消费者权益保护法》(简称“新消法”)。新消法于今年3月15日起正式施行,并再一次明确经营者不得以任何理由、任何形式为消费者制定单方面的霸王条款。16日,记者随机咨询了9家饭店,仅有一家在团购后可以自带酒水。

如今,吃饭团购已经成为当下越来越多消费者的选择,为了增加竞争力,不少商家把菜品的价格压得很低,一些相应的收费项目和条款也应运而生。日前一些消费者也对这些网络团购提出了质疑,“网络团购餐,往往不能自带酒水,而且结账时团购餐不能开发票,新消法已经实施,这算不算也是一些霸王条款呢?”

16日,记者采访了9家滨州城区的饭店,其中包括国福豆捞、彩虹湖畔、大宅门饭店、如意金阁、东方饺子海鲜城、滨州公馆、陶然饺子、姚树人麻辣鱼、海天大酒店。仅有彩虹湖畔一家饭店的服务人员说团购后可以自带酒水,滨州公馆的服务人员则表示仅可以自带两瓶酒水,其他饭店均表示团购餐不能自带酒水,

而对团购后能否开发票,饭店服务人员的回答大部分模棱两可,并没有给予明确回复。

在采访中一名市民告诉记者,曾经有一次在国福豆捞团购了四人餐,饭后想开发票,但遭到拒绝,而不开票的理由是团购餐利润较低。一名饭店的工作人员介绍,“为了吸引顾客团购餐,饭店在菜品中添加的利润较低,如若再可以自带酒水,几乎没什么赚头了,在一些饭店即便不团购可以自带酒水还是会有一些开瓶费、包间费之类的费用出现。”记者在团购网站上都会标有购买须知,其中都

会标注:酒水、饮料,详情致电商家咨询,以商家反馈为主,并未明确标注不能自带酒水。

记者就此咨询了山东志城律师事务所的赵连辉律师,他表示餐饮行业中的“禁止自带酒水”“包间设置最低消费”属于服务合同中的霸王条款,是餐饮行业利用其优势地位,在向消费者提供餐饮服务中作出的对于消费者不公平、不合理的规定,而团购餐能否自带酒水商家应该提前明示,如果没有提前明示属于商家做出的不合理规定,而团购餐不能自带酒水是否归类于霸王条款还需进一步商榷。

中石化滨州石油分公司多举措严把油品质量关

打造“生命工程”让客户加“放心油”

本报3月16日讯(通讯员 郭静 记者 杨青) 中国石化山东滨州石油分公司始终坚持“质优量足 客户满意”的质量目标,树立“数质量是企业生命”的经营理念,建立并完善油品数质量保障体系和监督体系。

完善管理制度,强化管理意识。公司专门制定了全方位覆盖作业环节与工作流程的制度体系,各加油站的管理岗位、操作岗位都有明确的规定和职责范围;规范了各种计量器具的管理规则;完善管理责任制,对所有环节责任到人,做到责权利相结合。通过制度的执行增强各岗位员工的责任心和自觉性,筑牢了数质量管理的第一道防线。公司运用射频铅封

管理系统先进手段,对加油机关键部位统一施打射频铅封,强化加油机计量准确度管理,保证所有加油站的加油机的发货准确度在合格范围内,用先进的科技手段确保发货数量。中石化滨州分公司严格落实责任追究制度,严格监督检查的具体措施,在考核环节,增加对加油机准确度和库存账实差异等因素。加强公司系统数质量监督检查,及时调度油库进油质量检验情况,把好源头质量关;定期或不定期对内部油品质量监督抽查,确保了油品质量量足,有效维护了客户利益。

另外,公司把“把好两道关”作为打造“生命工程”的重要内容。严把入站关,每一个加



3.15消费者权益日到来之际,中石化滨州石油分公司工作人员走上街头服务市民。

油站都由站长和计量员负责接卸,油罐车进入加油站后,先核对油罐车“汽油专用”或“柴油专用”标识与配送油品是否一

致,并检查油罐车各部位铅封是否完好有效,然后,根据进油核对单,对密度、空高、油高、颜色、气味进行检测和复核。

山东方舟投资有限公司

滨州投资管理专业机构

公司注册代理 公司财务代理

承兑汇票服务 银行存款冲量

百度搜索: 山东方舟

山东方舟投资有限公司 电话: 3970509 3393222 地址: 黄河二路653号(原市委党校)

挂失

滨州市博弘工贸有限公司遗失滨州市滨城区农村信用合作联社黄河六路分社开户许可证,核准号: J4660001120301, 声明作废。

建行房e通 买房真轻松

ehome.ccb.com 建行房e通房产交易融资服务平台

新房 二手房 我要贷款 我的贷款 住房基金

中国建设银行 China Construction Bank

建行房e通, 买卖房屋+贷款融资, 更轻松

房源丰富多样 购房资金安全 贷款申请方便 融资产品丰富

买卖独立自主 交易费用低廉 专业团队服务 售后服务便捷

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com

理性与明智, 其实就在一念之间

诚寻

滨州酒水市场广告代理

滨州教育市场广告代理

邹平市场广告代理

咨询电话: 3210005